
 

«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ Β΄ΤΡΙΜΗΝΟΥ» 

 ΣΧΕΤ.: Πράξη 9η /08-12-2023 

 

1. Εκπαιδευτικές δράσεις εκτός σχολείου: 

 

α). 1 Μαρτίου: «Χελιδονίσματα» Τα παιδιά θα βγουν να τραγουδήσουν στο κέντρο του 

χωριού τα κάλαντα της Άνοιξης ,κρατώντας ένα ομοίωμα χελιδονιού που έχουν 

κατασκευάσει τις προηγούμενες μέρες. 

Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Θεοδωρίδου Αγγέλα –Πίτση Μηλίτσα 

 Διάρκεια: 1 Διδακτική ώρα/12:00- 13:00 

β).6 Μαρτίου: στα πλαίσια της Ημέρας κατά της Σχολικής Βίας και του Σχολικού 

Εκφοβισμού θα πραγματοποιήσουμε δράση στο χώρο της κοινότητας όπου τα παιδιά θα 

φορούν μάσκες ,οι οποίες θα απεικονίζουν διάφορα συναισθήματα που συνδέονται με το 

φαινόμενο της βίας ,θα παρουσιάσουν μικρά acts (αναπαράσταση της βίας) και στις 11:00 

θα σπάσουν μπαλόνια ταυτόχρονα συμβολίζοντας το σπάσιμο της σιωπής στη βία. 

Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί : Θεοδωρίδου Αγγέλα – Πίτση Μηλίτσα 

Διάρκεια: 1Διδακτική ώρα/10:45-11:45 

 

2. Εκπαιδευτικές δράσεις εντός σχολείου: 

 

α). 15 Δεκεμβρίου : Δημιουργικό Εργαστήρι με γονείς-παιδιά-εκπαιδευτικούς για να 

δημιουργήσουμε χριστουγεννιάτικες, ευχετήριες κάρτες και να στείλουμε τις προσωπικές 

μας ευχές στα αστεράκια του “ Make a Wish”. 

Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Θεοδωρίδου Αγγέλα –Πίτση Μηλίτσα 

              Διάρκεια: 11/2 Διδακτική ώρα/11:30-13:00 

 

β).19-29 Φεβρουαρίου: στα πλαίσια του προγράμματος σχετικά με τα Ζώα συντροφιάς , 

θα επισκεφτεί τη σχολική μας μονάδα η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Νησίου, κα 

Παπαποστόλου Κατερίνα, πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια σκύλων και Ζωοθεραπεύτρια για 

την ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών σχετικά με τους τετράποδους φίλους μας 

μέσα από βιωματική προσέγγιση. 

Επίσης θα επισκεφτούν το σχολείο μας παππούς και μητέρα παιδιών όπου θα μας 

παρουσιάσουν και ενημερώσουν και για άλλα ζωάκια που έχουν στο σπίτι τους(τροφή, 

φροντίδα )όπως : παπαγαλάκια, καναρίνια και χελωνίτσες. 

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός :Θεοδωρίδου Αγγέλα 

Διάρκεια: 1Διδακτική ώρα/10:00-11:00 
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